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ХАГ - Суђење Рамушу Харадинају биће делимично поновљено, пошто је апелационо веће
Хашког трибунала данас усвојило жалбу тужилаштва на првостепену ослобађајућу
пресуду.

  

Првостепеном пресудом, изреченом почетком априла 2008. године, Харадинај и
другооптужени Идриз Баљај ослобођени су кривице по свих 37 тачака оптужнице за
злочине над Србима, Ромима и Албанцима у околини Дечана 1998. Трећеоптужени Љах
Брахимај осуђен је на шест година затвора због окрутног поступања према
заробљеницима у логору ОВК у селу Јабланица.

  

Суђење ће бити поновљено по шет тачака оптужнице.

  

Харадинај присуствује данашњем изрицању жалбене пресуде, иако је најавио да неће
бити присутан.

  

Трибунал наставља изрицање пресуде.

  

Одлука Хашког трибунала је велика победа Тужилаштва тог суда у борби за права
жртава, оценио је данас заменик тужиоца за ратне злочине Србије Бруно Векарић
одлуку о делимичном понављању суђења Рамушу Харадинају.

  

„Одлука Већа суда у Хагу велика је победа главног тужиоца Сержа Брамерца и његовог
тима у борби за права жртава”, казао је Векарић агенцији Бета.

  

Векарић није желео даље да коментарише одлуку Хашког трибунала да се Харадинају
суди поново по шет тачака оптужнице пошто, како је казао, не жели својим изјавама да
врши притисак на суд у Хагу.
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„Мислим да је најважније да се то решава у оквиру хашких институција и очекујемо,
наравно, да ће правда за жртве бити у потпуности задовољена”, додао је Векарић.

  

Одговарајући на питање да ли ће Тужилаштво за ратне злочине Србије бити укључено у
нови процес Харадинају, Векарић је казао да је то тужилаштво у сваком тренутку
спремно да подржи предмет.

  

„Наша сарадња са Тужилаштвом Хашког трибунала је одлична и у сваком тренутку смо
спремни да подржимо предмет на начин предвођен статутом Трибунала. То је наша
обавеза и на основу Закона о сарадњи са Трибуналом”, рекао је Векарић.

  

(Бета)
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